

Factura: 002-003-000058605



20170901023D04763

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20170901023D04763

Ante mí, NOTARIO(A) MARIA TATIANA GARCIA PLAZA de la NOTARÍA VIGÉSIMA TERCERA , comparese(n) DAVID XAVIER BAQUERIZO VITERI portador(a) de CÉDULA 0907992812 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, POR SUS PROPIOS DERECHOS en calidad de COMPARECIENTE; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede EL SEÑOR BAQUERIZO VITERI DAVID XAVIER REPRESENTA A LA COMPAÑIA EXTRANJERA BIENSAN HOLDINGS SAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. - Se archiva un original. GUAYAQUIL, a 1 DE JUNIO DEL 2017, (10:54).

XAVIER BAQUERIZO VITER DULA: 0907992812

NOTARIO(A) MARIA TATIANA GARCIA PLAZA

NOTARÍA VIGÉSIMA TERCERA DEL CANTÓN GUAYAQUIL



REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOC INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

13	a Tatiana Ga
EDAD	
CAR	Care and a second
1/3	GUAYAG

1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

MOVILACTION DEL ECUADOR S.A.

EXPEDIENTE:

174387

REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	OMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	ALIZACION DE DATOS
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO
0907992812	29/11/2013	BAQUERIZO VITERI DAVID XAVIER	GERENTE GENERAL

2. INFORMACIÓN DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION:

SE-Q-00005334

NOMBRE:

BIENSAN HOLDINGS SAS

MOTIVO PRESENTACIÓN:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

DIRECCIÓN:

Carrera 13 A no. 86A - 92

AÑO / FECHA:

31/10/2016

NACIONALIDAD:

COLOMBIA

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0907992812	BAQUERIZO VITERI DAVID XAVIER	CEDULA	ECUADOR	CALLE 7MA	baquerizo@gmail.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA
	ASE-G-0004803	FABRICE DENIS DIDIER ROCHETTE	OTRO	FRANCIA	Carrera 13 A no. 86A - 92	CASADO	jatfonso@mobiera.com	NO

NOMBRE:

No. IDENTIFICACIÓN



REPÚBLICA DEL ECUADOR DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN



CÉDULA DE CIUDADANÍA

APELLIDOS Y NOMBRES

BAQUERIZO VITERI DAVID XAVIER LUGAR DE NACIHIENTO

ESTADOS UNIDOS FORT LAUDERDALE

URSULA SOFIA

FECHA DE NACIMIENTO 1961-09-28 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO HOMBRE ESTADO CIVIL CASADO MEDINA PUNTRIANO



No. 090799281-2

CERTIFICADO DE VOTACIÓN ELECCIONES GENERÁLES 2017 2 DE ABRIL 2017

CUE

003

003 - 133

0907992812

BAQUERIZO VITERI DAVID XAVIER APELLIDOS Y NOMBRES



PROVINCU

CIRCUNSCRIPCIÓN 2

INSTRUCCIÓN PROFESIÓN BACHILLERATO BACHILLERATO ASESOR
APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE BAQUERIZO ENRIQUE APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE VITERI LETTY LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL 2017-03-08 FECHA DE EXPIRACIÓN

2027-03-08 CORP. REG. CIVIL DE GUAYAQUIL

GENERAL



FIRMA DEL GOBIERNO SECCIONAL

IDECU090799201-6109282M2703084ECU<<<<<>CONTRACTOR DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROPERT



TRANSPARENCIA

CIUDADANA (O)

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED
SUFRAGO EN LAS ELECCIONES GENERALES 201

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS

F.) PRESIDENTALE DE LA JRY

IMP IGH MJ

CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 0907992812

Nombres del ciudadano: BAQUERIZO VITERI DAVID XAVIER

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA/ESTADOS

UNIDOS DE AMÉRICA

Fecha de nacimiento: 28 DE SEPTIEMBRE DE 1961

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: BACHILLERATO

Profesión: ASESOR

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: MEDINA PUNTRIANO URSULA SOFIA

Fecha de Matrimonio: 19 DE JUNIO DE 1993

Nombres del padre: BAQUERIZO ENRIQUE

Nombres de la madre: VITERI LETTY

Fecha de expedición: 8 DE MARZO DE 2017

Información certificada a la fecha: 1 DE JUNIO DE 2017 isor: MADELAYNE MARIELA CORONEL PARRALES - GUAYAS-GUAYAQUIL-NT 23 - GUAYAS -

OSWALDO TROYA UERTES Date: 2017.06.01-44:28:51 EC Reason: Firma Electrónica

Location: Ecuador

N° de certificado: 172-028-02785

Ing. Jorge Troya Fuertes

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación Documento firmado electrónicamente

